



В Следственном управлении прошло заседание консультативного и Общественного советов



В Следственном управлении Следственного комитета России по Республике Мордовия состоялось совместное заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и Общественного совета.

В ходе заседания были обсуждены проблемы детских суицидов, вопросы организации летнего отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также координация деятельности, направленной на вовлечение общественных объединений в работу по противодействию коррупции.

По итогам мероприятия участники заседания наметили пути дальнейшего сотрудничества в рамках межведомственного взаимодействия и взаимодействия с общественностью для более конструктивного и эффективного решения обсуждаемых вопросов.



Изображения



24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1075540>